



Евгений Александров

# Привет из Приветнинского

Соревнования по практической стрельбе в Санкт-Петербурге



*В таком состоянии пребывает  
стрельбище ГУВД Санкт-Петербурга*

*28-30 сентября на стрельбище ГУВД в Приветнинском прошло Открытое первенство Санкт-Петербурга по практической стрельбе из пистолета и ружья на Кубок Балтийского стрелкового центра.*

**П**оказать своё мастерство на матч приехало более ста стрелков со всей России. Первый день соревнований был посвящён пистолету, а два дня стреляли ружьё. Как и подобает комбинированному матчу, кубок прошёл в интереснейшей соревновательной обстановке, где участники попали в не всем привычную атмосферу огромного количества «заложников» и свингеров (качающихся мишеней).

*Упражнение выполняет победитель первенства в абсолютном зачёте Вячеслав Волуца*



Надо отметить неплохую приспособленность стрельбища к организации стрельбы сразу на нескольких площадках с полным обеспечением безопасности стрелков и зрителей, как в pistolетных упражнениях, так и в ружейных. Если бы ещё ГУВД Петербурга поддерживало стрельбище хоть в сколь-нибудь приличном состоянии...

Первый день соревнований немножко скомкался из-за неожиданно, как всегда в России, наступившей темноты. Некоторым стрелкам пришлось достреливать мишени, подсвечиваемые судьями с помощью фонариков – практическая стрельба есть практическая, и в результате награждение в пистолете пришлось перенести на последний день соревнований, совместив с ружейной церемонией.

С ружейной частью также получилась накладка, поскольку организаторы не смогли обеспечить патронами всех приехавших в Петербург стрелков ввиду отсутствия нужных боеприпасов в магазинах города.

Но в любом случае, питерские соревнования от раза к разу прибавляют в интересности и организованности, а победители в этот раз награждались не валовыми медалями и дипломами из спортивного магазина, а специально отпечатанными и отчеканенными к мероприятию памятными изделиями, разработку и изготовление которых финансировал петербургский стрелок Александр Абросимов.

В общем, соревнования удалась, и претворили собой традиционный осенний Кубок Золотого кольца в Ярославле, где стрелкам предстояло помериться силами в скорости и точности стрельбы из карабинов

*Соревнования посетил Владимир Ярыгин – конструктор пистолета МР-446 «Викинг», постепенно становящегося основным оружием стрелков МКПС в России. Справа организатор соревнований Евгений Ефимов*



*Такое соотношение «заложников» и зачётных мишеней усложняло выполнение задачи не только новичкам*



Стреляет победительница в категории «леди» Светлана Молчанова

## Результаты Открытого первенства Санкт-Петербурга на Кубок Балтийского стрелкового центра

### Пистолет

#### Стандартный ПМ

Личное первенство: I место – Щетинин Сергей, II место – Бодинов Андрей, III место – Вихарев Андрей.

Командное первенство: I место – «Север», II место – «Урал», III место – ТУРГ.

#### Серийный

Личное первенство: I место – Горшков Сергей, II место – Гуцин Михаил, III место – Ефимов Евгений.

Командное первенство: I место – ГУВД СПб, II место – сборная Москвы, III место – ФСБ СПб.

#### Категория «Леди»

Личное первенство: I место – Молчанова Светлана, II место – Николаева Татьяна, III место – Шуваева Мария.

Подкатегория «Юниор» I место Гуцина Мария (в 12 лет 49 место из 58 участников!).

### Ружьё

#### Стандартный

Личное первенство: I место – Вихарев Андрей, II место – Плаксин Василий, III место – Авдеев Кирилл.

## Молодое поколение «практически» подрастает

На проведённых недавно Федеральной службой охраны соревнованиях по практической стрельбе из пистолета произошла маленькая, но всё-таки сенсация – первое место в категории «леди» заняла 12-летняя Мария Гуцина, стрелявшая из 9-мм пистолета «Викинг».

Победа далась ей нелегко, поскольку соревноваться пришлось с десятком соперниц, которые давно перешли из категории «юниоры» во «взрослые».

Более того, Маша отличилась и в общем зачёте, заняв 27 место среди более чем 60 стрелков! Некоторым

представителям сильного пола пришлось всерьёз задуматься над своей огневой подготовкой.

Тренирует Марию отец, известный стрелок, Михаил Гуцин, чемпион Кубка Северных стран, призёр чемпионатов России, а также открытых чемпионатов Финляндии и Австрии.

Наверное, если все российские практические стрелки задумаются о времяпровождении своих детей, спортивная смена может подрасти гораздо раньше, чем родители перейдут в ветеранскую категорию «сеньоры»...



## Поздравляем «КАЛАШНИКОВ»!



На закончившихся 20 октября соревнованиях по практической стрельбе из карабина на Кубок Золотого кольца (Ярославль) команда нашего журнала в составе Александра Абросимова, Евгения Ефимова, Сергея Спивака и Артёма Травкина заняла первое место в командном зачёте в открытом классе, а Александр Абросимов вторично поднялся на пьедестал почёта для получения серебряной медали в личном зачёте.

Мы поздравляем наших стрелков и расскажем о прошедших соревнованиях в следующем номере журнала «КАЛАШНИКОВ».

Слева направо. Сергей Спивак, Александр Абросимов, Артём Травкин и Евгений Ефимов

Командное первенство: I место – «Север», II место – «Урал», III место – ВДВ-Гриф (Тула).

Модифицированный

Личное первенство: I место – Волюца Вячеслав, II место – Евсевьев Павел, III место – Ефимов Евгений.

Открытый

Личное первенство: I место – Минаков Евгений, II место – Новиков Владимир, III место – Буракин Евгений.

Командное первенство: I место – «Дозор-Телепорт», II место – «Сайга-Москва».

Стандартная помпа

Личное первенство: I место – Зиновьев Роман, II место – Масляев Алексей, III место – Гендин Алексей.

Командное первенство: I место – ММ (Москва), II место – TPSC.

Категория «Леди»: I место – Татьяна Николаева, II место – Соловьёва Варвара.

В абсолютном первенстве по стрельбе из пистолета и гладкоствольного ружья первое место занял Вячеслав Волюца, второе – Андрей Вихарев и третье – Сергей Щетинин



Редкий «зверь» в российских лесах – помповое ружьё



Магазин бесконечной длины этого MP-153 быстро не снарядишь. На рубеже Алексей Рагозин



В соревнованиях принимали участие стрелки и с «Вепрями», и с «Сайгами» 12-го калибра